

## اختیارات استانداران استان‌های مرزی افزایش می‌یابد

وزیر کشور با اشاره به افزایش اختیارات استانداران گفت: به همه استانداران در بخش عمومی اختیارات خاصی داده می‌شود و برای برخی استان‌ها نیز از جمله استان‌های مرزی این اختیارات اختصاصی است.

به گزارش صداوسیما، اسکندر مومنی گفت: برای هر استان به‌تناسب شرایطی که دارد، اختیارات اختصاصی برای استانداران در نظر گرفته شده است. وزیر کشور افزود: کارگروه ویژه‌ای با دستور رئیس‌جمهور برای افزایش اختیارات استانداران در سراسر کشور تشکیل شده است. مومنی با بیان اینکه این اختیارات در استان‌های مرزی ویژه خواهد بود، گفت: یکی از این استان‌ها ایلام است که هر سال میزبان میلیون‌ها زائر اربعین و عتبات‌عالیات از سراسر کشور و سایر کشورهای جهان است. وزیر کشور افزود: یکی از مهم‌ترین برنامه‌های که دولت چهاردهم برای استان‌های مرزی دارد توسعه زیرساخت‌های حمل‌ونقل در حوزه‌های ریلی، هوایی و جاده‌ای است. وزیر کشور به‌منظور شرکت در این تکریم و معارفه استانداران سابق و جدید به ایلام سفر کرده است.

## اتباع غیرمجاز، هزینه‌های اقتصادی گزافی به ایران تحمیل کرده‌اند

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی درباره «معایب حضور اتباع غیرمجاز در کشور» گفت: حضور اتباع غیرمجاز، هزینه‌های اقتصادی گزافی به ایران تحمیل کرده است.

فتح‌الله توسلی در گفت‌وگو با فارس ضمن اشاره به «معایب حضور اتباع غیرمجاز در کشور»، گفت: همه کشورها در بحث پذیرش اتباع چند موضوع را مدنظر قرار می‌دهند. یکی این‌که حضور اتباع خارجی چه کمکی به اقتصاد دانش، فرهنگ و تأمین امنیت آن کشور می‌کند. در واقع موضوع اتباع در همه کشورهای امنیتی، سیاسی، فرهنگی، هویتی و اجتماعی است. او افزود: در کشور ما به دلیل شرایط خاصی که وجود دارد اتباعی که طی سالیان گذشته آمدند ماندگار شدند. یک زمانی جنگ ایران و عراق بود تعدادی از اتباع عراقی به دلیل شرایطی که آنجا وجود داشت و فشارهایی که رژیم صدام برای شیعیان خصوصاً ایجاد می‌کرد تعدادی از آن‌ها به ایران آمدند. علاوه بر شیعیان عراق بخشی از رهبران سیاسی عراق و برخی از کردها همراهی ایران شدند. بعد از جنگ طبیعتاً تعدادی از عراقی‌ها به کشور خود بازگشتند اما تعداد اندکی هم در ایران ماندند. عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی عنوان کرد: تعداد قابل‌توجهی از اتباع از همسایگان شرقی ما هستند که این‌ها غالباً به دلیل بحران‌هایی که برای کشورشان پیش آمد کشور همسایه خود یعنی ایران که شرایط مناسب‌تری را داشت را برای فرار از بحران‌ها انتخاب کردند. آن‌ها غالباً به ایران آمدند اما برنگشتند و رسوب کردند. تعداد قابل‌توجهی از آن‌ها به کشورشان برنگشتند. توسلی با بیان این‌که اتباع فرست‌های شغلی را از آن خود می‌کنند، گفت: اتباعی که در ایران ماندند و رسوب کردند در بخش‌های مختلف کشور حضور دارند. آن‌ها فرصت‌هایی را اشتغال می‌کنند. برای گذراندن زندگی نیاز به کار دارند. آن فرصت شغلی می‌تواند نصیب یک ایرانی شود، اما آن‌ها، آن شغل را کسب می‌کنند. در واقع جای یک ایرانی را می‌گیرد. یک فرصت شغلی از یک ایرانی گرفته می‌شود و این یک آسیب است. او ادامه داد: مسئله بعدی اتباع نیاز به امکانات تحصیلی است. در مدرسه باید برای آن‌ها صندلی و میز تهیه کنیم و معلمی باشد که به آن‌ها درس دهد. باتوجه‌به کمبودهای که امروزه در آموزش‌وپرورش داریم این موضوع مشکلات را دوچندان کرده است.گ.توسلی گفت: مسئله تأمین غذا، سوخت و آب برای اتباع هزینه‌های گزافی را در پی دارد. وقتی رقم اتباع به چند میلیون می‌رسد هزینه‌ها میلیاردی و هزارمیلیاردی و چند صدمیلیاردی می‌شود. وی ادامه داد: طبیعتاً با اقتصاد نچندان بزرگ ما که اقتصادی کوچکی است این تحمیل باری که در حوزه اقتصادی به کشور می‌شود سخت و سنگین است. اگر اتباع غیرقانونی هم باشند که پاسخگو به جایی هم نیستند و هر کاری دوست دارند انجام می‌دهند، لذا در بحث اقتصادی قطعاً این حجم و این تعداد از مهاجرین خارجی غیرقانونی در کشور قابل‌قبول نیستند. عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی با اشاره به سیاست‌های نظام در قبال اتباع، گفت: سیاستی که دولت و نظام برای مدیریت و اخراج اتباع غیرقانونی در پیش گرفته سیاست درستی است. باید از این سیاست حمایت شود. در این موضوع اتباع خارجی موضوع امنیت ملی است. خیلی باذقت این مسئله را بررسی می‌کنند. در کشورهای اروپایی غالباً کسانی را می‌پذیرند که افراد تحصیل کرده یا سرمایه‌داری باشند. او در خاتمه تأکید کرد: همه کشورها از افراد سرمایه‌دار استقبال می‌کنند؛ چراکه ارزش‌افزوده دارد و سالیان سال در کشور آن‌ها کار و اشتغال‌زایی می‌کند و خدمتی برای مردم آن کشور انجام می‌دهد. اگر غیر از این باشد پیش از آن که سود داشته باشد ضرر دارد.

رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه برای نجات کشور از مشکلات پیش‌رو راهی جز این نداریم که همه دست‌به‌دست هم دهیم، گفت: بنده به مردم قول می‌دهم که در این مسیر صادقانه با آنها سخن بگویم و به آنان اطمینان می‌دهم که همان‌گونه که تاکنون هیچ‌گاه دروغ نگفته‌ایم، پس از این نیز هرگز از من دروغ نخواهند شنید. به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست‌جمهوری، مسعود پزشکیان در دیدار جمعی از اقتصاددانان با بیان اینکه در حال تلاش هستیم تا با ترمیم سرمایه اجتماعی و رفع ناترازی‌ها در داخل و کاهش تنش‌ها در عرصه بین‌المللی در راستای بهبود وضعیت اقتصادی کشور و معیشت مردم قدم‌های مؤثری برداریم، گفت: این جلسه را تشکیل دادیم تا ارزیابی شما از وضعیت و پیشنهادتان برای رفع مشکلات را مورد بررسی قرار دهیم. او تصریح کرد: در مدت سپری شده از آغاز به کار دولت چهاردهم، دیپلماسی را در سطح گسترده‌ای از منطقه تا دیگر نقاط جهان به کار گرفته‌ایم و بنده و وزیر امور خارجه دیدارها و نشست‌های پرشماری داشته‌ایم که آثار آن نیز قابل‌مشاهده است. در جریان حمله اخیر رژیم صهیونیستی به جمهوری اسلامی ایران، کشورهای عربی منطقه یکپارچه این حمله را محکوم کردند و علاوه‌برآن امروز فضای مثبتی بر روابط و همکاری‌های منطقه‌ای ما حاکم است. رئیس‌جمهور اظهار کرد: بنده هم در جریان رقابت‌های انتخاباتی و هم از زمان انتخاب از سوی مردم همواره تأکید داشته‌ام که ما به دنبال درگیری و جنگ نیستیم و تمرکز ما معطوف به توسعه کشورمان است. اما رژیم صهیونیستی از همان نخستین روز آغاز به کار رسمی بنده با ترور شهید هزینه در برنامه‌های ما اخلال ایجاد کرد. پزشکیان در ادامه سخنانش با اشاره به اینکه در عرصه داخلی تلاش کردیم در راستای شعار وفای، با نهایت هماهنگی میان ارکان نظام کارها را به‌پیش ببریم، افزود: جلسات منظم و مستمری با سران قوای دیگر دارم و در سطوح دیگر نیز تلاش کرده‌ایم همواره بالاترین سطح هماهنگی را داشته باشیم. او خاطر‌نشان کرد: در این مدت مقام معظم رهبری نیز حمایت بسیار خوب و مؤثری از ما داشته‌اند و اگر این حمایت‌ها نبود خیلی از اقدامات

مثل انتصابات مسئولان عالی اجرایی از میان زنان و افراد اهل اقلیت‌های مذهبی و مدیران بومی در استان‌ها ممکن نمی‌شد. همه این اقدامات در راستای ترمیم اعتماد عمومی و ارتقای سرمایه اجتماعی انجام شده است. رئیس‌جمهور در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به اینکه توزیع یارانه‌ها به شکل فعلی یک نوع بی‌عدالتی است، افزود: برنامه‌هایی برای رسیدگی به مهم‌ترین مشکلات از جمله ناترازی‌ها در عرصه‌های مختلف مثل انرژی و پول در حال تدوین هستند و تلاش داریم در نشست‌هایی با صاحب‌نظران عرصه‌های مختلف به این برنامه‌ها غنا و قوت بیشتری ببخشیم. پزشکیان با بیان اینکه باور عمیق داریم که در فضای دعوا و مجادله، هر چه بیشتر تلاش کنیم برآیند عمل ما بیشتر به صفر نزدیک خواهد شد، اضافه کرد: به دنبال آن هستیم تا با گسترده‌کردن چتر وفای از همه ظرفیت‌ها برای رفع مشکلات کشور بهره بگیریم و از شما

## رویداد

# در مسیر اصلاح ساختارها دروغ نمی‌گوییم



نیز می‌خواهم که با تمام وجود و توان خود به ما برای حل مشکلات کمک کنید.

او با تأکید بر اینکه چاره‌ای جز اصلاح ساختارها و روندها نداریم، اصلی‌ترین و اساسی‌ترین ملاحظه دولت در این مسیر را پرهیز از واردکردن شوک به جامعه و حمایت از اقشار آسیب‌پذیر برای جلوگیری از اعمال فشار به آنها در این روند عنوان و تصریح کرد: موفقیت در این مسیر در گرو ایجاد نگاه و زبان مشترک است؛ دولت در این راستا برگزاری نشست‌هایی را با صاحب‌نظران آغاز کرده که جلسه با جامعه‌شناسان و اقتصاددانان در این راستا بوده و با صاحب‌نظران سایر عرصه‌ها نیز نشست‌های منظم، مستمری و تخصصی خواهیم داشت. رئیس‌جمهور ایجاد شفافیت در لایحه بودجه را از جمله اقدامات دولت برای اصلاح روندها و مقدمه اصلاح ساختارها برشمرد و گفت: عدای تصور کردند که دولت بودجه برخی بخش‌ها

## فیلتر شکن فروش‌ها جلوی رفع فیلترینگ ایستاده‌اند



فکری کرد، اما اینکه مردم زندگی خود را روی این پلتفرم‌ها شکن دهند و بعد ناگهان ما با فیلترینگ زندگی آنها را به هم بریزیم و بعد آنها را به سراغ فیلترشکن فروش‌ها بفرستیم که به دلیل درآمد هفتگت با تمام توان جلوی رفع آن ایستادند، نایده‌گرفتن حقوق مردم است. معاون حقوقی رئیس‌جمهور متناز نیز نقش مؤثر این معاونت در نیازسنجی و پژوهش و تدوین پیش‌نویس قوانین و مقررات موردنیاز کشور است. هر مقدار در این بخش قوی، متنق و به‌موقع کار کنیم، روند قاعده‌گذاری و وضع مقررات در کشور بهبود پیدا خواهد کرد. انصاری با قدردانی از زحمات و اقدامات صورت‌گرفته در این معاونت در ادوار گذشته اظهار کرد: ما در حال حاضر در بعضی قاعده‌گذاری‌ها درباره موضوعاتی که جدیداً وارد زندگی مردم شده عقب هستیم؛ موضوع فیلترینگ فضای مجازی گواهی بر آماده نبودن کشور برای پذیرش این ابزار جدید ارتباط‌جمعی است. معاون حقوقی رئیس‌جمهور با بیان اینکه امروز ما با فیلترینگ فضای مجازی در حال برخورد با یک پدیده عقلانی و کاربردی هستیم، تصریح کرد: ما منکر آسیب‌های فضای مجازی نیستم و باید برای آسیب آن هم

انصاری برخورداری کشور از سرمایه عظیم نیروهای جوان و تحصیل کرده را زمینه امیدوارکننده در تحقق اهداف این سند عنوان کرد و افزود: امروز شما مدیران جوان که همچون به دانش و علم روز هستید، در این زمینه مسئولیت بسیار سنگینی دارید و باید برای جبران عقب‌ماندگی‌ها تلاش کنید که این مهم نیز جز بافضیاط اجتماعی، انضباط قانونی، تولید نرم‌افزارهای قانونی و قاعده‌گذاری مناسب، چاپ‌سازی و واسپاری امورات به مردم محقق نخواهد شد. پیش از سخنان بخش‌های قابل‌توجهی از اجرای این سند دچار عقیم‌اندگی هستیم، درحالی‌که کشورهای رقیب ما در منطقه بسیار بیشتر از ما این سند را جدی گرفتند و با همه قوا در زمینه پیشرفت برنامه‌ریزی کردند و به میدان آمدند. خوشبختانه جناب آقای دکتر پزشکیان با جدیت اجرای برنامه توسعه و پیشرفت هفتم و نیز اهداف سند چشم‌انداز را در اولویت کاری دولت قرار داده و شخصاً آن را پیگیری می‌کند و مسئله حل ناترازی‌های اساسی و زیربنایی را مورد تأکید و در کانون جلسات کارشناسی با وزرا و مسئولان ذی‌ربط قرار داده است.

انصاری برخورداری کشور از سرمایه عظیم نیروهای جوان و تحصیل کرده را زمینه امیدوارکننده در تحقق اهداف این سند عنوان کرد و افزود: امروز شما مدیران جوان که همچون به دانش و علم روز هستید، در این زمینه مسئولیت بسیار سنگینی دارید و باید برای جبران عقب‌ماندگی‌ها تلاش کنید که این مهم نیز جز بافضیاط اجتماعی، انضباط قانونی، تولید نرم‌افزارهای قانونی و قاعده‌گذاری مناسب، چاپ‌سازی و واسپاری امورات به مردم محقق نخواهد شد. پیش از سخنان بخش‌های قابل‌توجهی از اجرای این سند دچار عقیم‌اندگی هستیم، درحالی‌که کشورهای رقیب ما در منطقه بسیار بیشتر از ما این سند را جدی گرفتند و با همه قوا در زمینه پیشرفت برنامه‌ریزی کردند و به میدان آمدند. خوشبختانه جناب آقای دکتر پزشکیان با جدیت اجرای برنامه توسعه و پیشرفت هفتم و نیز اهداف سند چشم‌انداز را در اولویت کاری دولت قرار داده و شخصاً آن را پیگیری می‌کند و مسئله حل ناترازی‌های اساسی و زیربنایی را مورد تأکید و در کانون جلسات کارشناسی با وزرا و مسئولان ذی‌ربط قرار داده است.

انصاری برخورداری کشور از سرمایه عظیم نیروهای جوان و تحصیل کرده را زمینه امیدوارکننده در تحقق اهداف این سند عنوان کرد و افزود: امروز شما مدیران جوان که همچون به دانش و علم روز هستید، در این زمینه مسئولیت بسیار سنگینی دارید و باید برای جبران عقب‌ماندگی‌ها تلاش کنید که این مهم نیز جز بافضیاط اجتماعی، انضباط قانونی، تولید نرم‌افزارهای قانونی و قاعده‌گذاری مناسب، چاپ‌سازی و واسپاری امورات به مردم محقق نخواهد شد. پیش از سخنان بخش‌های قابل‌توجهی از اجرای این سند دچار عقیم‌اندگی هستیم، درحالی‌که کشورهای رقیب ما در منطقه بسیار بیشتر از ما این سند را جدی گرفتند و با همه قوا در زمینه پیشرفت برنامه‌ریزی کردند و به میدان آمدند. خوشبختانه جناب آقای دکتر پزشکیان با جدیت اجرای برنامه توسعه و پیشرفت هفتم و نیز اهداف سند چشم‌انداز را در اولویت کاری دولت قرار داده و شخصاً آن را پیگیری می‌کند و مسئله حل ناترازی‌های اساسی و زیربنایی را مورد تأکید و در کانون جلسات کارشناسی با وزرا و مسئولان ذی‌ربط قرار داده است.

انصاری برخورداری کشور از سرمایه عظیم نیروهای جوان و تحصیل کرده را زمینه امیدوارکننده در تحقق اهداف این سند عنوان کرد و افزود: امروز شما مدیران جوان که همچون به دانش و علم روز هستید، در این زمینه مسئولیت بسیار سنگینی دارید و باید برای جبران عقب‌ماندگی‌ها تلاش کنید که این مهم نیز جز بافضیاط اجتماعی، انضباط قانونی، تولید نرم‌افزارهای قانونی و قاعده‌گذاری مناسب، چاپ‌سازی و واسپاری امورات به مردم محقق نخواهد شد. پیش از سخنان بخش‌های قابل‌توجهی از اجرای این سند دچار عقیم‌اندگی هستیم، درحالی‌که کشورهای رقیب ما در منطقه بسیار بیشتر از ما این سند را جدی گرفتند و با همه قوا در زمینه پیشرفت برنامه‌ریزی کردند و به میدان آمدند. خوشبختانه جناب آقای دکتر پزشکیان با جدیت اجرای برنامه توسعه و پیشرفت هفتم و نیز اهداف سند چشم‌انداز را در اولویت کاری دولت قرار داده و شخصاً آن را پیگیری می‌کند و مسئله حل ناترازی‌های اساسی و زیربنایی را مورد تأکید و در کانون جلسات کارشناسی با وزرا و مسئولان ذی‌ربط قرار داده است.

## میزان افزایش حقوق سال آینده ۴۰ درصد شود



آن مخالفت‌توجه نشد و الان می‌بینم که حذف ارز دولتی برخی از کالاها باعث افزایش هزینه سبد خانوار شد.

■ **همراهی مجلس با دولت**

نماینده مردم اهواز در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه مجلس با کلیات لایحه بودجه سال آینده موافقت کرد تا با دولت همراهی کند؛ اما درباره جزئیات آن حرف داریم، گفت: نکته بعدی درباره لایحه بودجه سال آتی مربوط به افزایش

تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

www.esfahanemrooz.ir  
info@esfahanemrooz.ir

## گره‌زدن قطعی برق به توقف مازوت‌سوزی اشتباه است

نماینده مردم برخور، شاهین‌شهر و میمه در مجلس شورای اسلامی گفت: عدمای دانسته یا نادانسته بخت قطعی برق و توقف مازوت‌سوزی در نیروگاه‌ها را به هم گره می‌زنند و شیرینی این خبر را به کام مردم تلخ می‌کنند که این کار صحیح نیست.

حسینعلی حاجی‌دلیگانی در گفت‌وگو با ایمن‌ا با اشاره به دستور رئیس‌جمهور درابطه‌با توقف مازوت‌سوزی در سه کلان‌شهر کشور از جمله اصفهان اظهار کرد: با تدبیری که در استان اصفهان صورت گرفت و همکاری واحدهای تولیدی مقرر شد که در پاییز و زمستان سال جاری این واحدها مصرف برق خود را مدیریت کنند یا تعمیرات اساسی و اورهال خود را در این مدت انجام دهند یا حتی اگر واحدهایی توانایی جبران برق را دارند به این مهم کمک کنند تا نیازی به تولید برق با سوخت مازوت نداشته باشیم که تدبیر درست و بجایی است. او افزود: پیشنهاد اولیه این تدبیر توسط استاندار اصفهان داده شد. هرچند نمایندگان استان نیز به‌طورجدی پیگیر این مشکل از حدود چهار ماه گذشته تاکنون بودند و مکاتباتی را با وزارت نفت و دیگر سازمان‌ها داشتند، چراکه مازوت‌سوزی می‌تواند خطرات بسیار جدی برای سلامت مردم داشته باشد؛ بااین‌حال انتظار نوبت‌بندی برق برای منازل واحدهای تولیدی در این شرایط زمانی را نداشتیم و نداریم. عضو مجمع نمایندگان استان اصفهان تأکید کرد: به‌رحال طبق تدبیر دولت و مدیریت کلان استان، پیگیری‌های انجام شده، بنابراین بوده است که شاهد قطعی برق در منازل نباشیم و این کمبود برق توسط بعضی واحدهای تولیدی جبران و تأمین شود، منتها به نظر می‌رسد که عدمای دانسته یا نادانسته موضوع قطعی برق و توقف مازوت‌سوزی در نیروگاه‌ها را به یکدیگر گره می‌زنند و شیرینی این خبر را به کام مردم تلخ می‌کنند که این مورد صحیح نیست.

### سامانه‌رصدخانه جامع

### جغرافیایی کشور رونمایی شد

سامانه رصدخانه جامع جغرافیایی کشور با حضور وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در نمایشگاه سازمان جغرافیایی رونمایی شد.

به گزارش ایرنا، نمایشگاه سازمان جغرافیایی وزارت دفاع با موضوع دستاوردهای این سازمان و نقش اطلاعات جغرافیایی در توسعه کشور با حضور امیر سرتیپ خلیان نصیرزاده وزیر دفاع و حمیدرضا حاجی‌بابایی در مجلس شورای اسلامی افتتاح شد. این نمایشگاه با شمار اطلاعات جغرافیایی بیشتر، توسعه و آبادانی کشور با موضوع جدیدترین فناوری‌ها و دستاوردهای این سازمان در حوزه اطلاعات جغرافیایی، نقشه‌برداری و علوم ژئوماتیک تا ۲۳ آبان ۱۴۰۳ برپا است. هدف از برگزاری این نمایشگاه آشنایی نمایندگان و مسئولان با توانمندی‌های سازمان جغرافیایی وزارت دفاع و اهمیت اطلاعات جغرافیایی در توسعه زیرساخت‌های ملی و آبادانی کشور عنوان شده است. همچنین در این مراسم از سامانه رصدخانه جامع جغرافیایی کشور رونمایی شد. امیر سرتیپ خلیان عزیز نصیرزاده وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح درباره رصدخانه جغرافیایی (سامانه جامع اطلاعات جغرافیایی) اظهار داشت: این زیرساختی که امروز از آن رونمایی شد در جهت کارهای کشور و از جمله برای قانون‌گذاری در مجلس می‌تواند اطلاعات خوبی را در اختیار نمایندگان و مدیران اجرایی کشور قرار دهد. او با تأکید بر اهمیت اشراف اطلاعاتی، عنوان کرد: ما در تلاش هستیم که این سامانه اصلی این بخش اطلاعات است. سامانه جامع اطلاعات جغرافیایی می‌تواند نقش مرکز فرماندهی و کنترل برای بخش‌های مختلف کشور را ایفا کرده و اطلاعات را در اختیار مجلس قرار دهند؛ اطلاعات درباره سواحل، مغان، رودخانه‌ها، دریاها و… که در این سامانه جامع قرار گرفته در اختیار نمایندگان قرار می‌گیرد تا اگر بخواهند قانونی را تدوین کنند با اشراف اطلاعاتی بهتر این کار را به انجام رسانند. امیر سرتیپ دوم مجید فخری رئیس سازمان جغرافیایی وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح نیز درباره رصدخانه جغرافیایی گفت: این سامانه یک پایگاه‌داده جغرافیایی است که در آن اطلاعاتی در حوزه‌های مختلف گردآوری شده است تا بخش‌های مختلف کشور بتوانند در تصمیم‌گیری‌ها از آن بهره‌برداری کنند. او با بیان اینکه وقتی می‌توانیم تصمیمات درست اتخاذ کنیم که داده‌های مناسی در اختیار داشته باشیم گفت: داده‌های مربوط به زمین‌شناسی، هواشناسی، پوشش گیاهی، آب و لایه‌های اطلاعاتی به‌صورت یکپارچه در این سامانه بارگذاری شده است و با روش‌ها و مدل‌های تحلیلی که طراحی شده است امکان دستیابی به تصمیمات درست‌تر برای ما فراهم می‌شود.



www.esfahanemrooz.ir

حقوق به میزان ۲۰ درصد است، درحالی‌که تورم به گفته نهادهای رسمی کشور حدود ۲۵ درصد و حتی در بازار بیش از ۴۰ درصد است. یوسفی ادامه داد: با این شرایط یعنی سال آینده ۴۰ درصد به هزینه‌های مردم اضافه می‌شود و در مقابل، افزایش حقوق آنان فقط ۲۰ درصد است و به این مناسبت که عملاً نه‌تنها افزایش حقوق اتفاق نمی‌افتد، بلکه ۲۰درصد سطح خرید مردم کاهش می‌یابد.

#### ■ لزوم تناسب حقوق با تورم

عضو هیئت‌رئیس مجلس شورای اسلامی تأکید کرد: امروز ما به‌صراحت می‌گوییم که موافق افزایش حقوق بازنشستگان، کارمندان، کارگران بر اساس میزان تورم هستیم، دولت حقوق

را برای سال آینده ۲۵ تا ۳۰ درصد افزایش دهد و ما در مجلس با افتخار به آن رأی می‌دهیم، او در واکنش به این سؤال که

گویا در لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ دولت تأییدی اتخاذ کرده است تا از خانوارهای پرجمعیت‌تر حمایت بیشتری شود، به این